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Mogenb ngeanbHOro CONHEYHOro napyca

o [lnockas nnacTuHa c ngeansHoOl OTpaXkaTeNbHOW CMOCOBHOCTLIO

o Cwvna cosHeYHOro AaB/IeHUst MPUSIOXKEHA K LIEHTPY Macc napyca v pasHa

-,

. an 2 N
frut = pep A (f) cos® o,
T

rae pe ~ 5 x 107° [H/mM?] — MakcManbHO BOSMOXHOE flaBfieHne CO CTOPOHI
CoNHeYHON paguaunn Ha napyc, Haxogswmiics Ha opbute 3eman; A —
nioLwaZib aKTVBHOWM OTparkatoLLeii MOBEPXHOCTU napyca.
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[MocTaHoBka 3apaun

Mounck nonoxeHuli paBHOBECUSI COHEYHOrO Napyca B pamMKax OrpaHWYeHHON
KpyroBeoii 3agaun Tpex Ten Sun-Earth-sail.
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CraTuyeckue ypaBHeHUs A5t ONpeAeseHnsl paBHOBECUE napyca

Wiz — M—?m + M—?(a —z)+w =0,
r 3,

Wy B2y - B2y wptt =,
r 3,

_ MGZ—N?@Z+wzail:07

3
r rd,
34ech
il paA (a2 2 .
wivl = 282 (f cos” afj,
m \r

r= /.T2+y2+22,

re = V(@ —a)? +y? + 22,

rae pe. po 1 (r, re) — rpaBUTaLMOHHbIE NapameTpsl (paccTosiHMs OT napyca
go) ConHua n 3emnu, COOTBETCTBEHHO; M — Macca napyca.
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[Nepexogn B Be3pasmMepHyto CUCTEMY eAuMHNLY

Mpumem 3a eanHuuy rpasutaumoHHblil napametp Conxua pue =1 n
pacctositne mexgy ConHuem u 3emneii a = 1. Torga w = y/pe/a®> =1n
U= le /e — Be3pa3mepHbIli rpaBUTALNOHHBIV napameTp 3emau.

W eeepem GespasmepHblii napameTp 3 napyca Kak
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-2 L 57 %0 =0,
re r

34ecb

r= /22 + y2 + 22,

re =/ (z — 1)2 +y2 + 22
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[Nownck pelueHuii B niockocTu zx
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[Nopoxpatowee pelieHune npu g = 0

7/11

Cuctema ypaeHenuii Sun-sail

B cos? a T
ZL‘+TCOS(Q+§D) = 3

T
Beos’a . z
T sm(a + (p) = 7‘73

Cuctema ypaBHeHI/Iﬁ Sun-sail AONYCKAET aHAJIMTUHECKOE peLUeEHnE

1 1
2 4 02 3 4 2 -3
v <l—ﬁc053a—|—5 cos” asin a) <ﬂcos asin® o +1>

1—fBcosPa (1 — Bcos® a)?

_ B cos? asin o
1— fBcosda

MonyyeHHas cucTeMa pelueHnii onpefensieT napaMeTpu4eckoe CeMelicTBo
KpuBbIX paBHosecuii napyca: = z(«; ), z = z(a; ) npn 0 < o < /2.
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MapameTpuyeckoe ceMeiicTBO KpMBLIX B 3agaqe Sun-sail
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YactHble pewenuns 3agaydu Sun-Earth-sail

o Mpn o =m/2:

1/3 1/3
$L1=1*(%) +.. xL2:1+(§) +...

@ lMpu a = 0 (acumnToTnKa cnpasegauea npu 3> u):
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YucneHHoe pelueHue B obnactn «3a 3emneii»
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PacxogumocTb YncneHHoro pewwenunsi B6amsn 3eman npyu «craptey un3
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